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меценати готові підтримати дівчат в їх бажанні підняти престиж країни в ще 

одному виді спорту. 

Хоча ситуація із заробітком доволі скрутна, та все ж таки наша країна 

славиться великою кількістю видатних спортсменів.  Україна завжди була 

багата на волейбольні таланти. Свого часу більше половини гравців збірної 

Радянського Союзу представляли Україну і вони домагалися вагомих успіхів на 

Олімпійських іграх, чемпіонатах світу та Європи. 

З розпадом СРСР наша земля не збідніла на висококласних гравців, от 

тільки вони, на жаль, в різному віці (як правило, ще в самому юному) 

залишають межі Батьківщини в пошуках щастя в зарубіжних клубах. Більшість 

з них, на жаль, приймають інше громадянство, тим самим закриваючи собі 

шлях до національної збірної України. 

З одного боку можна порадіти за наших хлопців, які домагаються великих 

досягнень на турнірах найпрестижнішого рівня. Але, з іншого боку, дуже 

шкода, що всі вони не приносять користь національної збірної України, яка ось 

уже багато років ніяк не може пробитися на фінальний етап чемпіонатів світу, 

Європи та Олімпійських ігор. 

І це далеко не повний перелік наших волейболістів. Причому тут ще не 

враховані зовсім молоді гравці, яких ще зі шкільної лави починають «сватати» 

представники зарубіжних клубів і вже тоді хлопців просто змушують 

змінювати громадянство. Аналогічна ситуація і з жіночим волейболом. Адже 

якщо все продовжуватиметься і далі, не бачити нам в цьому виді спорту ніяких 

успіхів ще багато і багато років. 
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Метою етапу підготовки до вищих досягнень є створення передумов до 

максимальної реалізації індивідуальних можливостей в умовах 

гостроконкурентної спортивної боротьби. Великої уваги на цьому етапі 

надається плавному розвиткові фізичних якостей. Високий рівень фізичної 

підготовленості вважається однією з найважливіших передумов підвищення 

спортивної майстерності у подальшому. Стає очевидним, що бажаний ефект 

може дати тільки комплексний підхід до використання різних засобів 
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відновлення. У спортивній практиці в останні роки велике поширення 

одержали психологічні методи й засоби відновлення [1,2]. 

З метою обґрунтування правильності підготовки юних спортсменів до 

великого спорту, підбору як найбільш правильної техніки підготовки під час 

тренувань. Така постановка питання обумовлена визначенням правильності 

підготовки дітей різного віку до великого спорту,та правильним підбором 

медоту підготовки юних спортсменів. 

Для того, щоб з'ясувати де-які аспекти, пов'язані з підготовкою 

спортсменів. Важливим аспектом підготовки тенісістів в ТЦМ є виховання 

свідомого ставлення до виконання тренувальних планів і обліку та аналізу 

тренувальної діяльності. 

Для опитування була використана спеціально розроблена анкета. Великої 

уваги надається плавному розвиткові фізичних якостей. Високий рівень 

фізичної підготовленості вважається однією з найважливіших передумов 

підвищення спортивної майстерності у подальшому. Разом з тим питома вага 

техніко-тактичної і змагальної підготовки з року в рік зростає. Характерною 

особливістю системи підготовки висококваліфікованих тенісистів в Німеччині є 

високий рівень науково-методичного забезпечення.. Особливої уваги в 

тренуваннях - окрім техніко-тактичної і фізичної підготовки - надається 

формуванню таких важливих і необхідних для тенісиста якостей, як 

самоконтроль, дисципліна, витримка.  Під час тренувань надзвичайно суворий 

режим. Все підпорядковано досягненню головної мети – підготовці 

висококваліфікованих тенісистів. Стосовно вдосконалення системи підготовки 

висококваліфікованих тенісистів у світі в цілому, можна констатувати, що 

упродовж останніх десятиріч високих успіхів добивалися майстри 

різноманітних ігрових стилів: гра переважно біля сітки, або переважно на 

задній лінії; гра по всьому корту. Однак слід відзначити, що останнім часом 

висококласні тенісисти найбільш широко застосовують активну гру по всьому 

корту. Гравець постійним тиском намагається заплутати суперника і завершити 

атаку точним ударом в недосяжну для нього на даний момент частину 

майданчика або ж зіграти так, щоб суперник був змушений помилитися. 

Найбільш яскравим представником цього стилю є кращий гравець останніх 

років Р. Федерер. Важливою прогресивною тенденцією в системі підготовки 

висококваліфікованих тенісистів є формування вміння пристосовуватися до 

різноманітних типів покрить кортів і різноманітних стилів гри суперників. В 

той же час у техніко-тактичних діях тенісистів, що входять до світової еліти, 

досить чітко проглядається певна індивідуалізація (дуже потужна подача; 

висока ефективність обводки гравця, що знаходиться біля сітки; 24 

спеціалізація на певному покритті кортів тощо). Довготривалі турнірні зустрічі 

ставлять високі вимоги до фізичної підготовленості спортсменів, особливо до 

витривалості, бистроти та спритності. 

Результати дослідження дозволяють обґрунтовувати програми тренінгу 

мотивації спортивних досягнень для юнаків і дівчат, як компонента 

психологічного забезпечення їхньої підготовки. 
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Запрошуючи дітей до великого спорту кожен тренер повинен віднестися 

до цього з серйозними поясненнями дітям, що вони зроблять правильний вибір. 

Адже це нелегка праця,на яку кожен повинен сам робити свій вибір -

погоджуватися, чи – ні. У бесідах з юними спортсменами варто акцентувати 

їхня увага на позитивному впливі спорту на розвиток сили, витривалості, 

спритності. 
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Згідно із статичними даними, лише близько 15 % населення України 

залучено до занять фізичною культурою і спортом. В значній мірі це 

обумовлено тим, що в Україні забезпеченість населення спортивними залами 

втричі нижча, а плавальними басейнами – аж в 30 разів нижча, ніж у 

розвинених країнах світу. Тому питання про визначення, стан та розвиток 

спортивної інфраструктури країни зараз набуло неабиякої популярності в 

розвинених країнах Європи. Щодо України, то на сьогоднішній день в питанні 

про спортивну інфраструктуру України є підведені узагальнені підсумки тільки 

на прикладі державного рівня, але не повністю конкретизовано визначені на 

регіональних, а тем паче на локальних рівнях. 

Саме ж поняття спортивна інфраструктура на сьогодні містить в собі не 

стійке наукове визначення. Кожен автор дає визначення в залежності від своїх 

пріоритетів та наукової спрямованості, але спільним автори виявляють те, що 

вона включає в себе сукупність всіх спортивних об’єктів певної території 

призначених для заняття фізичною культурою включаючи в собі всі види 

спорту. Спортивна інфраструктура є складовою соціальної інфраструктури. 

Оскільки соціальна інфраструктура це – сукупність всіх галузей і підприємств, 

що функціонально забезпечують нормальну життєдіяльність населення, то 

розвиток та ефективне функціонування об’єктів, що входять в соціальну 

інфраструктуру, а значить і спортивних також, їх доступність населенню – це 

важлива умова підвищення рівня і якості життя основної маси населення країни 

та підвищення престижу країни в цілому. І тому визначення спортивної 

інфраструктури на локальних та регіональних рівнях є більш ніж актуальним, 

що дадуть достовірні данні для створення загальної концепції спортивної 

інфраструктури України, що в майбутньому додасть пріоритетів в створенні 

престижу країни.  


